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1. Úvod

Nezisková organizácia OLYMP n.o. so sídlom Bakossova 1113/16, 974 01 Banská Bystrica, bola 
registrovaná dňa 26.07.2018 Obvodným úradom Banská Bystrica pod číslom OVVS1-2018/024196-
002. 

Podmienky vzniku a právne postavenie neziskovej organizácie upravuje zákon NRSR č. 213/1997 Zb. 
o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov.

OLYMP n.o. bola založená zakladacou listinou neziskovej organizácie dňa 26.07.2018 a jej súčasťou je 
štatút neziskovej organizácie, podľa ktorého sa riadi činnosť neziskovej organizácie. Štatút je 
sprístupnený verejnosti v sídle neziskovej organizácie. 

Zakladateľom neziskovej organizácie je Mgr. Marián Klimo a jej riaditeľom je Nina Natália Klimová. 



2. Prehľad o poskytovaní všeobecne prospešných služieb

Nezisková organizácia v rámci svojho predmetu činnosti poskytuje služby na podporu regionálneho 
rozvoja a zamestnanosti a tiež poskytuje sociálne služby a humanitnú pomoc. 

V roku 2022 bola činnosť vykonávaná v plnom rozsahu prostredníctvom riaditeľa neziskovej 
organizácie, ktorý priebežne komunikoval s ľuďmi hľadajúcimi si prácu v rámci regiónu, v ktorom 
nezisková organizácia pôsobí. Poskytoval im poradenstvo ohľadom absolvovania pracovných 
pohovorov. Bol im nápomocný pri hľadaní vhodnej práce. Veľa času tiež strávil s absolventmi 
stredných a vysokých škôl a dlhodobo nezamestnanými.  

V rámci poskytovania sociálnych služieb sme informovali verejnosť o tom, že v prípade, ak budú 
potrebovať pomoc so starostlivosťou o svojich blízkych, či už seniorov alebo zdravotne postihnutých, 
sme tu pre nich a môžu sa na nás obrátiť. 

Nezisková organizácia OLYMP n.o. odporúčala odborné služby overených personálnych agentúr, za čo 
inkasovala odmenu za reklamnú činnosť. Uvedená odmena je v zmysle zákona o dani z príjmov 
oslobodeným príjmom z ekonomickej činnosti. 



3. Záver

Táto výročná správa je dostupná verejnosti na požiadanie v sídle neziskovej organizácie OLYMP n.o.. 
táto správa je pre neziskovú organizáciu nielen hodnotením uplynulého roka, ale tiež odrazovým 
mostíkom pre stanovenie nových cieľov pre rok 2023. Cieľmi sú podpora regionálnej zamestnanosti a 
tým zvýšenie životnej úrovne ľudí žijúcich v našom regióne. 

V Banskej Bystrici, dňa 15.06.2023 

Nina Natália Klimová 

Riaditeľ OLYMP n.o. 


